
355 

Velikega sleparja so zaprli. 
Težko je opisati, kako začudenje je vzbudilo v 

Gradci, ko je policija zaprla direktorja solnograške 
„Fremdenzeitung", Antona pl. Koppenheierja. V Gradci 
je igral veliko vlogo. Znal si je bil pridobiti zaupanje 
bivšega deželnega glavarja, sedanjega trgovskega ministra 
grofa Wurmbranda in ž njegovimi priporočili je osoda 
našel pristop v vse boljše kroge. Anton pl. Koppenheier 



je velik slepar, ki je že sleparil več let po raznih mestih. 
Pravo njegovo ime je A. Mayer in je rojen v Temešvaru. 

Koppenheier je v Gradci kakor povsod jako po
tratno živel. Okrog sebe je vedno imel cel kup vrednikov 
„Fremdenzeitung" in risarjev, ki so pa bili le navadni 
nabiralci inzeratov. Vozil se je v krasni kočiji, dajal po
jedine in k njim vabil najodličnejše osebe. Njegova so
proga je trdila, da je hči francoskega generala, ki je bil 
vrhovni lovec Napoleona III. Imela je vizitnice z gro-
fovsko krono z napisom: „Madame de Koppenheier nee 
comtesse Magnar Legendre*. V resnici je pa doma iz 
Barmena, se hiše Marija Leuprenek. Poleg 20letne hčere, 
katere v Gradci ni bilo, ima Koppenheier petletnega sina, 
ki se je povsod okrog vozil z materjo. Nekaterim se je 
čudno zdelo, da Koppenheier tako potratno živi, ali mi
slili so, da ima že zadostne dohodke. 

Koppenheier si je poslednje leto pač znal pridobiti 
15.000 gld. dohodkov, ali to ni zadoščalo. V Solnogradu 
je zapustil toliko dolgov, da se več tja ne upa. Več 
dolgov je zapustil tudi v Inomostu in Celovci. V Celovci 
je dolžen še za neko pojedino, s katero se je imel začeti 
živahnejši promet s tujci po Vrbskena jezeru. K tej poje
dini je bil povabil tudi deželnega predsednika in višje 
uradnike, ki pa niso prišli. 

V Gradec je prišel lansko jesen. Obetal je, da bode 
mestu pripomogel do večjega prometa s tujci. Prišel je 
takoj z velikimi načrti, katere bode uresničil s pomočjo 
bogatinov, s katerimi ima znanje. Obetal je ugodno želez
niško zvezo z Monakovim, da bode zidal postranske že
leznice in hotele v vseh znamenitejših dolinah v deželi, 
železnica na Schockel, novo gledališče v Gradci, prirediti 
je nameraval veliko mejnarodno kolesarsko tekmovanje. 

Udeleževal se je priprav za shod v povzdigo pro
meta s tujci, kateri shod se je pa sešel v ponedeljek, ko 
on sedi že v zaporu. Reči moramo, da je za ta shod 
tudi on res s svojimi sveti precej pripomogel. On je 
druge nauduševal za prireditev tega shoda. 

Dne 27. m. m. je bil Koppenheier pri odboru za 
ta shod, in v tem je pa policija dobila nalog ga prijeti. 
Ravno iz deželne hiše ga niso hoteli odpeljati zaradi 
druzih gospodov. Po seji je policija šla za njegovim vo
zom in ga prijela v Naglerjevi ulici. 

Pri policiji je priznal, da je Arno Mayer, katerega 
išče monakovska policija. V Monakovem je namreč po-
neveril 220 mark za inzerate in 60.000 mark za prodane 
podobe neki umeteljni trgovini. Tudi je v Monakovem 
zapustil mnogo dolgov, kakor povsod. Tudi v Gradci je 
napravil mnogo dolgov. Pred kacimi 25 leti je Arno 
Mayer bil tajnik pri neki skupini gledaliških igralcev na 
Ogerskem in s tem se je bilo začelo njegovo klatenje po 
svetu. Pri „Fremdenzeitung" pa on ni imel druzega 
opraviti, kakor da je zanjo inzerate nabiral. 
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